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11.1,1 pramanato ‘rthapratipattau pravrttisamarthyad arthavat pramanam. pra-
2 manam antarena narthapratipattih. narthapratipattim antarena pra-
3 vrttisamarthyam. pramanena khalv ayam jhatartham upalabhya tam 1ps-
4 ati jihasati va. tasyepsajihasaprayuktasya samtha pravrttir ity ucyate. sa-
5 marthyam punar asyah phalenabhisambandhah. samthamanas tam artha-
6 m apnoti jahati va. arthas tu sukham sukhahetu$§ ca duhkham duh-
7 khahetu$§ ca. so ’yam pranabhrnmatrasya vyavaharah — pramanenartha-

oo

m upalabhamanas tam artham ipsan jihasan va samithamanas tam artha-

1111 ‘rthapratipattau] X (-S25); rthapravrttau S25 3 jiiatartham] P A B (-AwP
C2P) C32 (-C3P) C** AP Bi3P Ja3P S25 TML V3P, jiiata artham A'?; jiiato rtham C#
C2P; jnatam artham M1T; jiartham AwP; jiatan BilP & tam] P (-M2P) TML; tam art-
ham X (-J TML)&1psati] A%t A2 (-D5P V7P); 1psati va P (-M2P) TML; abhipsati A? (-A-
A?) R (-M1T) S (-C3P) D5P M2° \/7P; abhipsati va M1T 4va] = (-B2C2°); ca B (-B?
21) 5 punar asyah] = (-A4M); asyah punah A4M & tam] P (-M2P) M1T TMt; tam art-
ham abhipsan jihasan va tam A2 (-D5P V7P) S (-C2P C3P V108) P2P; tadartham abh-
ipsan jihasan va tam C2P; tam artham abhipsan jihasan va samihamanas tam A2 (-P2-
2P) R (-M17) D5P M2P VV7P; tam artham ipsan jihasan va samthamanas tam A?! (ac
S15); tam artham 1psan jihasan va tam S15 (pc) V108 6 apnoti] A?? (-A3V) R (-Bi1P)
S (-C3PV108) V2P (ac); apnoti va P (-M2P) BilP; apnoti (va) TM-; prapnoti A (-A%?
U2°; pc V2°) M2P V108 @ jahati] = (-Bi3P M1T My3P P6P S15U2P V8P V108 W3P;
pc A3M L2P My2P P4P); jihati C** (-BP; ac L2P P4P) Bi3P; jihasati A* (-P2P; ac A3M
My2P) M1TV108; om. P6° & va] = (-TM\); veti TME & arthas tu] Z (-A'?2 B2 M2P);
artha$ ca A2 M2P; arthah B> @& sukhahetu$ ca duhkham] P A'! (-A2%) B C1! (-A8P
Bi2P) C24 (-W3P; pc L2P P4P) A4M A5P D5P M1TV/7°; duhkhahetu$ ca duhkham Bi2°
Bi3P L2P (ac) P4P (ac) W3P; sukhahetur duhkham A*? (-D5P VV7P) A8P S25 TML; duhk-
ham sukhahetur A2 C3? (-A4M C3P); sukhahetu$ ca BilP®duhkhahetus$ ca] = (-Jal®>
D S15); duhkhahetus$ ceti S15; om. Jal® 7 so0...9 va] P (-M2P) My2P° (pc) TML; om.
2 (-JT™L; ac My2P) 8 upalabhamanas] P (-M2P) My2P (pc); upalabhyamanam T™-
L+ 2 (-3 TML; ac My2P) & tam?!] P (-M2P) My2P (pc); sam TML; 1 X (-3 TML; ac My2-
2P) & 1psan] My2P (pc) TVL; 1psan va P (-M2P); T Z (-J TML; ac My2P)



